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Megjegyzés
LED LED Kijelzett hibakéd Hibaleiras
1 villands X EO Beltéri egység EEPROM paraméter hiba Aramtalanitas, ha a hiba megsz(inik akkor a halézati feszliltség ellendrzés, halézati zavarok lenérzése. Ha a hiba nem sz(inik meg akkor panelcsere
Aramtalanitsa a késziiléket. Ha az aram ala helyezés utdn megsz(inik a hiba ellendrizze a villamos hélézatot, bekotéseket. Ha a hiba par perc mlva ismételten fellép akkor
2 villanas X El Beltéri/kiiltéri egység kommunikacios hiba mérjen fesz(iltséget (AC) a N-és a S pont kdzétt. A m(iszer piros vezetéke S pont fekete N pont. Ha ugral a fesziiltség folyamatosan akkor a kiiltéri panelt ellenérizz
Ellendrizze a ventilator motor mechanikusan nincs e megszor(ilva. Ellendrizze a ventildtor motor csatlakozasait.Ellendrizze a ventildtor motor tekercseit. Cserélje ki a
4 villanas X E3 Ventilator sebesség hiba ventilator motort és a vezérl6 panelt.
5 villanas X E4 Beltéri szobahmérséklet szenzor hiba T1 Ellendrizze a termisztor ellenalldsat. Ellendrizze hogy lehdzott termisztor mellett DC5V kiadja a panel
6 villanas X E5 Elparologtaté h6mérséklet szenzor hiba T2 Ellendrizze a termisztor ellendlldsat. Ellendrizze hogy lehlzott termisztor mellett DC5V kiadja a panel
A beltéri hGcseréld termisztor nem érzi hogy indulas utdn véltozna a hémérséklete. Homérséklet méréssel ellendrizni kell. Amenniben nem hdil akkor hiit6kozeg toltet
7 villands X EC Hiit6kozeg szivargas érzékelés ellenérzés, hiitékor ellendrzés.
Ellendrizze a haldzati fesz(iltséget tizem kdzben. Ellendrizze hogy a h6cserélSk tisztak. Ellenérizze a kompresszor tekercseit, vezetékeit. Ellendrizze a hiit6kozeg
1 villanas o FO Tulterhelési védelem hiba mennyiséget. Ellendrizze a reactor tekercset. Cserélje ki a vezérl§ panelt a kiiltéri egységen.
2 villanas [ F1 Kltéri kornyezeti h6mérséklet érzékels hiba T4 Ellendrizze a termisztor ellenalldsat. Ellendrizze hogy lehdzott termisztor mellett DC5V kiadja a panel
3 villanas o F2 Kondenzator hécserél6 h6mérséklet érzékeld hiba T3 Ellendrizze a termisztor ellendlldsat. Ellenrizze hogy lehlzott termisztor mellett DC5V kiadja a panel
4 villanas [ F3 Kompresszor h6mérséklet érzékeld hiba T5 Ellendrizze a termisztor ellenalldsat. Ellendrizze hogy lehdzott termisztor mellett DC5V kiadja a panel
5 villanas ] F4 Kultéri egység EEPROM paraméter hiba Aramtalanits, ha a hiba megsz(inik akkor a héldzati fesz(iltség ellendrzés, halézati zavarok ellendrzése. Ha a hiba nem sz(inik meg akkor panelcsere
6 villanas [ F5 Kltéri egység ventildtor sebesség hiba Ellendrizze hogy mechanikusan nincs e megsszorulva. Ha nincen akkor ellenérizze a motor tekercseit. Ha szakadast nem mér akkor cserélje ki a kiiltéri vez panelt
Ellendrizze a kompresszor tekercseit, csatlakozévezetékeit. Ha rendben akkor inditsa be a berendezést. Ha a kompresszor elindul és a hiba nem |ép fel azonnal ellenérizze
1 villanas o PO IPM lizemzavar / IGBT tulterhelés védelem a hécserél6k tisztasagat, a ventillatorokat és a hiit6kozeg mennyiségét. Ha a kompresszor nem indul ell akkor a kompresszor szordlt vagy vez panel hiba.
2 villanas b P1 Tulfesziltség vagy alacsony fesziltség Aramtalanitas utan ha a hiba Ujra fellép, halozati fesz ellendrzése. Ha rendben akkor kiiltéri panel csere
Aramtalanitsa a berendezést. Ellendrizze a hiit6kozeg mennyiségét. Inditsa el a berendezést ellendrizze a nyomocsé hémérsékletét, és a hiitékor mikodését. Ha hiba nem
3 villanas * P2 Kompresszor tilmelegedés védelem talalt akkor a termisztor vagy a panel cseréje sziikséges.
A kompresszor pozicidja nem megfelel6 mint amit vezérel a berendezés.A kompresszor tekercseinek vezetékeinek ellenérzése. A hiit6kozeg mennyiségének ellenérzése.
5 villanas * P4 Inverter kompresszor meghajtd hiba Ha a kompresszor nem indul akkor mechanikus szorulds vagy panelhiba.
6 villanas . P5 A megadott izemméd nem valaszthatd (multi rendszer esetén)
7 villands b P6 Kompresszor alacsonynyomas védelem(csak multi rendszernél) Nyomdskapcsold és a vezeték ellenbrzése, nyomasok ellenérzése.
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